

Nagytőke Község Polgármestere

8

✉ 6612 Nagytőke, Széchenyi tér 4.

☎ 63/450-609

✉ nagytoke@sentes.hu

Iktatószám: N/806-1/2023.

Témafelelős: Aradi Imre

**Tárgy:** Beszámoló a falugondnok 2023. évi munkájáról

**Melléklet:** Beszámoló

**Nagytőke Község Önkormányzata**  
**Képviselő-testülete**

**Nagytőke**

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület 2023. évi munkatervében szerepel a „Beszámoló a falugondnok 2023. évi munkájáról” szülő napirend.

A falugondnok elkészítette beszámolóját, mely jelen előterjesztés mellékletét képezi.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a beszámolót megtárgyalni és elfogadni szíveskedjen.

..../2023. (XI.20.)

**Tárgy: Beszámoló a falugondnok 2023. évi munkájáról**

**HATÁROZAT**

Nagytőke Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a falugondnok 2023. évi munkájáról szülő beszámolót és azt elfogadta.

A határozatról értesítést kap:

- 1./ Nagytőke Község Polgármestere
- 2./ Aradi Imre falugondnok

Nagytőke, 2023. november 14.

  
Szénászký Zsolt





2023 NOV. 14



## Beszámoló a falugondnoki szolgálat 2023-ban végzett munkájáról

Tisztelt Képviselő-testület!

Jelenleg 38 ember veszi igénybe a falugondnoki szolgáltatást. Ez tavalyhoz képest nem nőtt, és hála Istennek nem is fogyott.

Az óvodások szállításában annyi változás van, hogy a heti úszás idén elmaradt, viszont a színházi előadások évi 5 alkalommal megmaradtak.  
A reggeli óvodába történő szállítás jelenleg 2 fő.

Vízhordás 15 fő részére, szociális ebédkihordás 9 fő részére, ingyenes egytálétel 7 fő részére történik.

Pénzbeli szociális ellátás átvétele és ellátott részére történő átadása 3 fő esetében van.

Heti rendszeres bevásárlás: 13 fő. Havi rendszeres (1-2 alkalom) bevásárlás: 8 fő. Takarmányvásárlás havi 1-2 alkalommal 9 fő. Gyógyszerkiváltás havonta 11 fő. Ezen felül a helyi patika ellátása is csütörtökönként a szolgálat által történik.

Az idei év a Suzuki javításról szólt. Turi János (Dzsoni) autószerelőnek köszönhetően újra használhatjuk a gépjárművet.

A megszorítások a falugondnoki szolgálatot folyamatosan érintik. Továbbra is megmaradt a heti egy alkalommal történő beutazás Szentésre. Úgy mint bevásárlás, gyógyszer, takarmány stb. tekintetében.

A betegszállítás igények szerint maradt.

A szociális intézményekkel tartom a kapcsolatot pl. a Vöröskereszttel, helyi szociális gondozóval.

Védőnővel, doktor úrral és a körzeti nővérrel folyamatos a kapcsolat.

Úgy gondolom, hogy az idei év nehézségeihez képest elég jól elláttuk a falugondnoki szolgálattal járó munkát.

Akár az önkormányzat dolgozói részéről, akár részemről.

Remélem a jövő évben is tudjuk ezt a szintet tartani.

A jövőben is szeretném a falugondnoki szolgálatot legjobb tudásom szerint végezni.

Kérem a Képviselő-testületet, hogy a beszámolót elfogadni szíveskedjen.

Nagytőke, 2023. november 8.

Tisztelettel:

Aradi Imre  
falugondnok